
回答者826名(対象930名）

(%)

No 評価内容 1 2 3 4 1+2

1 学校へ行くのが楽しい。 27.5 36.7 23.5 12.3 64.2

2 糸高生として、誇りをもっている。 23.2 40.2 24.6 12.0 63.4

3 「文武両道」を目指して、自分なりに努力している。 23.5 39.5 24.8 12.2 63.0

4
＜1年生＞将来の夢や職業、志望大学など進路目標を持っている。

＜２・３年生＞大学の学部・学科、就職先など具体的に進路を決めている。
33.8 28.9 23.4 13.9 62.7

5 予習・復習・課題など、家庭学習は計画的に行っている。 13.7 28.2 36.7 21.4 41.9

6 授業に集中して、積極的な態度で取り組んでいる。 24.8 43.0 22.3 9.9 67.8

7 授業は理解できている。 17.6 48.9 25.4 8.1 66.5

8 清掃活動（掃除の時間）は積極的に取り組んでいる。 40.6 31.5 15.5 12.5 72.0

9 部の活動時間や、下校の時間はきちんと守っている。 56.1 19.1 7.4 17.4 75.2

10 学校行事やホームルーム活動に積極的に参加している。 39.3 31.5 15.3 13.9 70.8

11 いじめや差別など偏見のない正しい人権感覚を持っている。 57.0 17.9 5.7 19.4 74.9

12 規則や社会のルールをよく守っている。 54.4 21.1 7.5 17.1 75.4

13 ボランティア活動や地域行事等に参加し、地域社会への貢献に努めている。 20.7 28.2 30.4 20.7 48.9

14 本校の生徒会は、活発に自治活動を行っている。 26.2 40.2 21.4 12.2 66.3

15 悩みや相談にのってくれる友人がいる。 43.0 29.1 12.2 15.7 72.0

16 学校は、教育方針や育てたい生徒像をはっきり示している。 24.9 40.2 22.4 12.5 65.1

17 先生は、学習と部活動の両立について支援している。 31.0 37.0 19.0 13.0 68.0

18 先生は、進路に関する情報を適切に提供してくれる。 37.3 34.6 14.8 13.3 71.9

19 先生は、マナー・服装などについて、適切な指導をしている。 40.6 31.8 12.5 15.1 72.4

20 先生方は、命の大切さや社会のルールについて教えてくれる。 37.2 33.8 13.0 16.1 70.9

21 先生は、生徒の心身の健康状態の把握に努め、健康面の管理にも配慮している。 36.9 33.4 16.5 13.2 70.3

22 先生は、生徒の悩みなどに親身になって相談にのってくれる。 34.3 33.8 17.2 14.8 68.0

23 学校は、交通事故防止や災害訓練など、安全指導に努めている。 41.0 31.8 12.6 14.5 72.9

24 学校は人権教育に力を入れている。（R3新設） 32.2 36.2 18.4 13.2 68.4

25 学校からの案内文やPTA新聞・プリント等はきちんと保護者等に渡している。 26.9 32.8 24.1 16.2 59.7

26 家庭では、学校でのできごとや将来のことなどを話し合っている。 34.3 32.2 17.9 15.6 66.5
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令和５年度「学校評価」アンケート（生徒）

1:達成できた　2:ほぼ達成できた　3:あまり達成できなかった　4:達成できなかった


